[punoxxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIIMOHE

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlecHown, NecHas, 10A,nnT.AA1
ApeHpaTop: -

O6wasn nnowanb

30aHus: 3131.6

PacueTHas nnowagb: 38.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTL) / SO

Cs =233570%43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KaIPDULNEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHmUs

Pacyet Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTs) / So

Cp =180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bblwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.2*0.8 = 2379.56

ApeHaHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AO01 = ( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 417 /1000 = 1648.84
Jkop = 417 - KOPPEKTUPYIOLLNI KOIPPULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1648.84*1*1*0.6 = 989.30
Q= 1 - KO3PPULMEHT MyHULMNANbHOM OMNEKN
Kkp= 1 - KO3(hPUUMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULIMEHT NOHWKEHUSA apeHaHOM NnaTbl

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 1648.84 * 38.80 = 63974.99

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O u Bblwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 989.30 ¢ 38.80 = 38384.84

KesapTanbHbi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 9596.21 + 1919.24
Btopon nnatex : (25%) 9596.21 + 1919.24
TpeTtuit nnatex : (25%) 9596.21 + 1919.24
YeTBepTbiv MnaTex : (25%) 9596.21 + 1919.24

WToro Ann : 38384.84 + 7676.97 = 46061.81



